

Svečano otvoren 8. Školski pozorišni festival, na repertoaru 15 predstava

Osmi Školski pozorišni festival, u organizaciji Udruženja „Prijatelji dece Lazarevac“, ove godine prvi put se održava u Centru za kulturu Lazarevac. Festival će trajati tri dana a svečano ga je otvorio zamenik predsednika opštine Miloje Živanović. Na festivalu učestvuju sve škole sa teritorije lazarevačke opštine a biće izvedeno 15 takmičarskih predstava. Učesnici će se takmičiti u dve kategorije, stariji i mlađi razredi a nagrade će, u više kategorija, dodeliti stručni žiri u sastavu Darko Bjeković, Dara Stanojević i Sandra Đurđević.



Prvog dana osmog Školskog pozorišnog festivala koji organizuje Udruženje „Prijatelji dece Lazarevac“, publici su se predstavili učenici osnovnih škola „Diša Đurđević“ iz Novog Medoševca, stariji i mlađi razredi, „Rudovci“ i „Vuk Karadžić“ iz Stepoejevca. Školski pozorišni festival je osmislila nastavnica srpskog jezika Aleksandra Ljubojević koja ističe da je zadovoljna odzivom škola i organizacijom festivala koji iz godine u godinu privlači sve veći broj učesnika i publike. Kako vreme odmiče, ovaj tradicionalni festival raste, a dokaz za to je i njegovo održavanje u Centru za kulturu. Pobedničke predstave po prvi put od ove godine će učestvovati na sličnom festivalu koji će biti održan u Rakovici.

Festival je svake godine sve bolji i veći a učenici se sa svojim nastavnicima naporno pripremaju kako bi predstave bile što uspešnije izvedene, kaže Aleksandra Ljubojević. Podrška opštine Lazarevac nije izostala ni ovaj put.



Aleksandra Ljubojević, Udruženje „Prijatelji dece Lazarevac“

Osmi Školski pozorišni festival svečano je otvorio zamenik predsednika opštine Lazarevac Miloje Živanović. On je istakao da je ovu i slične manifestacije lokalno rukovodstvo uvek pomagalo i da će to činiti i u budućnosti. Živanović se za veliki rad i zalaganje zahvalio svim nastavnicima i deci koja učestvuju u predstavama.



Miloje Živanović, zamenik predsednika opštine Lazarevac

U revijalnom delu festivala nastupiće mališani Predškolske ustanove „Rakila Kotarov Vuka“, područno odeljenje iz Dudovice i učenici Tehničke škole „Kolubara“, sa predstavom „Romeo i Julija“. Učesnici se takmiče u dve kategorije, stariji i mlađi razredi a nagrade će dodeliti stručni žiri u sastavu Darko Bjeković, Dara Stanojević i Sandra Đurđević.